

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。

訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。

お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。

2020. 8. 14

ページ	訂正箇所	誤	正	備考
1-9(21)	<具体例>の提出期限	令和4年2月12日	令和4年2月14日	2020. 8. 14
2-19(45)	<具体例>の枠内②	丙 $\frac{1}{2}$	工 $\frac{1}{2}$	2020. 8. 14
5-16(94)	設例3-1の解説③	孫は二親等の血族のため2割加算対象者ですが、孫Dは代襲相続人のため加算対象外です。	孫Dは代襲相続人ではないため、加算対象者です。	2020. 8. 14

ISBN 978-4-7810-3699-1
C1034 ¥2500E